



# ЛОГИСТАМ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ НОВОСТНОЙ ДАЙДЖЕСТ

## НОВОСТЬ НЕДЕЛИ

РБ и РФ: к единству таможен? стр.3

Альтернативные способы обеспечения при проведении дополнительных проверок стр.5

Аэропорт Тобольска получил сертификаты, необходимые для начала работы стр.6

Шесть новых ж/д мостов ввели в эксплуатацию на Сахалине стр.7

Индексы морских перевозок - на максимуме стр.8

DAS  
DAS  
ДОКУМЕНТОВ

global logistik

Во время дезинфекции  
запрещено использовать  
оранжевую переговорную  
ЕЖЕДНЕВНО  
09:00-10:00  
10:00-17:00  
DAS с... о вас! Берегите себя.

DASLAB

Узнай больше!



Ставки на  
автоперевозки по  
России растут\_Новости  
таможни\_DASLAB



Photo by DAS GLOBAL LOGISTIK

## Выпуск №36

Москва | 20.09 – 24.09.2021

#DASdigest

#workwithDAS



Читайте в этом выпуске



БУДЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ

## НОВОСТИ ЛОГИСТИКИ

- |  |   |
|--|---|
| 1.1. РБ и РФ: к единству таможен?                | 3 |
| 1.2. Недекларирование обнаруживаемо и наказуемо. | 3 |

## НОВОСТИ ТАМОЖНИ

- |  |   |
|--|---|
| 2.1. Авиакомпании открывают всё больше маршрутов. Не забывайте декларировать сувениры..... | 5 |
| 2.2. Вместо ДТ – транспортный документ.....  | 5 |
| 2.3. Альтернативные способы обеспечения при проведении дополнительных проверок.....        | 5 |

## НОВОСТИ АВИАЦИИ

- |   |   |
|---|---|
| 3.1. Открылось прямое авиасообщение с островом Парамушир.....                   | 6 |
| 3.2. Аэропорт Тобольска получил сертификаты, необходимые для начала работы..... | 6 |

## НОВОСТИ ТРАНСПОРТА

- |   |   |
|---|---|
| 4.1. Шесть новых ж/д мостов ввели в эксплуатацию на Сахалине..... | 7 |
| 4.2. В будущем все российские дороги могут стать платными.....    | 7 |

## НОВОСТИ МОРСКОГО ТРАНСПОРТА

- |  |   |
|--|---|
| 5.1. Индексы морских перевозок - на максимуме..... | 8 |
| 5.2. Судовое топливо тоже могут арестовать.....    | 8 |



## Новость недели



«...16 сентября 2021 в Минске состоялось заседание Коллегии Таможенного комитета Союзного государства. В мероприятии приняли участие руководители таможенных ведомств Российской Федерации и Республики Беларусь. Председатель Таможенного комитета Союзного государства Владимир Булавин вел заседание в видеорежиме. Повестка включала шесть вопросов...»

Читайте подробнее на странице 3

Please feel free to contact us by |



INSTAGRAM



FACEBOOK



TWITTER



YOUTUBE





## Источник

### 1.1. РБ и РФ: к единству таможен?

16 сентября 2021 в Минске состоялось заседание Коллегии Таможенного комитета Союзного государства. В мероприятии приняли участие руководители таможенных ведомств Российской Федерации и Республики Беларусь. Председатель Таможенного комитета Союзного государства Владимир Булавин вел заседание в видеорежиме. Повестка включала шесть вопросов. В первую очередь уделили внимание вопросу разработки документов, направленных на реализацию Союзной программы по гармонизации налогового и таможенного законодательства РБ и РФ и сотрудничеству в таможенной сфере. Были согласованы подходы по вопросу создания и финансирования Межгосударственного центра по координации работы по управлению рисками, реализации аналитических функций и мониторинга совершения таможенных операций, а также по разработке проектов следующих документов:

- договора о гармонизации таможенного законодательства РБ и РФ и углублении сотрудничества в таможенной сфере;
- постановления Совета Министров Союзного государства о внесении изменений в Положение о Таможенном комитете Союзного государства с учетом формирования в его составе межгосударственного центра;
- положения о Межгосударственном центре.

Кроме того, было принято решение о создании рабочей группы по вопросам реализации информационного взаимодействия при Таможенном комитете Союзного государства, которая будет обсуждать вопросы унификации подходов к сбору и обработке информации в целом, а также взаимной торговли в частности.

19.09.2021

## Источник

### 1.2. Недекларирование обнаруживаемо и наказуемо

Должностные лица Южного таможенного поста при проведении таможенного досмотра товарной партии, прибывшей из Финляндии, выявили нарушение таможенных правил, совершенное перевозчиком. Среди прибывших товаров было обнаружено 1000 пробок для вина с товарным знаком «Jaguar», сведения о которых отсутствовали в транзитной декларации.

На Южный таможенный пост Санкт-Петербургской таможни прибыли транспортные средства, перевозившие товары из Финляндии в Санкт-Петербург. Согласно сведениям из транзитной декларации, перевозчик ввез на территорию России в 23 грузовых местах «печатную плату», «микросхему», «силиконовую клавиатуру», «конденсатор керамический», «транзистор» и «разъём» общим весом 210 кг, стоимостью свыше 31 000 ЕВРО. Однако в ходе проведения таможенного досмотра были выявлены неуказанные в сопроводительных документах товары: пробки для бутылок из металла в виде фигуры ягуара, упакованные в индивидуальные упаковки с нанесенным товарным знаком «Jaguar».

Всего обнаружено 1000 коробок с пробками для бутылок. Незадекларированные товары изъяты. По факту сообщения недостоверных сведений в отношении перевозчика возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 16.1 КоАП РФ.

17.09.2021



## DASLAB - НОВОЕ ВИДЕО НА КАНАЛЕ!



**YouTube-канал DAS!**

**Ставки на автоперевозки по России  
растут\_Новости таможни\_DASLAB**

Где теория подкреплена практикой!

В новом видео выпуске DASLAB вы узнаете:

- Как не надо декларировать товары, учимся на чужих ошибках!
- Насколько подорожали автоперевозки по России?
- Роль России в транзите Китай-Европа укрепляет позиции!
- Новый приказ ФТС с 01 октября!

Встречаем нашего эксперта:

Елена Хаустова

Заместитель коммерческого директора по таможенному  
законодательству и таможенному оформлению



**КЛИКАЙ** 

<https://www.youtube.com/watch?v=PwZWZCxaog>

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ!

**Источник****2.1. Авиакомпании открывают всё больше маршрутов.  
Не забывайте декларировать сувениры**

В аэропорту Шереметьево сотрудники таможни задержали 51-летнюю россиянку, которая пыталась незаконно ввезти из Аликанте в Россию дорогостоящие серьги. Женщина проследовала через «зеленый» коридор и товары не декларировала. В результате таможенного досмотра багажа инспектором была обнаружена коробка с двумя парами серег Graff из золота со вставками из бриллиантов. Согласно имеющейся информации предварительная стоимость изделий составила около 7 млн руб. Проводится таможенная экспертиза, по результатам которой может быть возбуждено уголовное дело по ст. 226.1 УК РФ.

22.09.2021

**Источник****2.2. Вместо ДТ – транспортный документ**

Уральское таможенное управление 23 сентября 2021 провело вебинар для участников внешнеэкономической деятельности на тему «Порядок заполнения и условия регистрации заявления, предусмотренного Решением Комиссии Таможенного союза от 20.05.2010 №263 «О порядке использования транспортных (перевозочных), коммерческих и (или) иных документов в качестве декларации на товары».

23.09.2021

**Источник****2.3. Альтернативные способы обеспечения при проведении дополнительных проверок**

27 сентября 2021 в 12:00 в прямом эфире на странице ФТС России в Facebook (<https://www.facebook.com/customsrf/>) пройдет вебинар на тему «Альтернативные способы обеспечения при проведении дополнительных проверок». В настоящее время при выпуске товаров до завершения проверки таможенных/иных документов и сведений или получения результатов таможенной экспертизы (ст. 121 и 122 ТК ЕАЭС) в большинстве случаев предоставляется денежный залог. При этом правом ЕАЭС предусмотрены иные способы обеспечения, применение которых может быть более оптимально исходя из частоты совершения таможенных операций. В ходе вебинара эксперты ФТС России проведут краткий обзор способов обеспечения, применяемых при дополнительных проверках, а также расскажут о преимуществах применения банковских гарантий и поручительства перед денежным залогом.

[вопросы по данной теме можно направить заранее, заполнив форму по ссылке <https://customs.gov.ru/uchastnikam-ved/vebinary/forma-dlya-napravleniya-voprosov-k-vebinaru-po-teme-alternativnye-sposoby-obespecheniya-pri-provedenii-dopolnitelnyx-proverok>]

23.09.2021

**ОТЗЫВ КЛИЕНТА!**

Мировой лидер в предоставлении решений для обогрева, вентиляции, кондиционирования воздуха и охлаждения (ОВКВиО), приборов и бытового оборудования, а также систем управления и электроники

«...Как приятно работать с профессионалами своего дела.  
Доставили груз своевременно на склад. Спасибо, как всегда, выручаете!...»



### Источник

### 3.1. Открылось прямое авиасообщение с островом Парамушир

Пассажирам аэропорта Петропавловск-Камчатский (Елизово) стали доступны прямые вертолетные перелеты в Северо-Курильск. Авиакомпания «Авиашельф» совместно с авиакомпанией «Аврора» приступили к выполнению рейсов Петропавловск-Камчатский – Северо-Курильск и обратно. Авиасообщение осуществляется раз в неделю, по средам, на вертолетах Ми-8. Вылет из аэропорта Петропавловск-Камчатский в 11:10, обратный рейс – в 12:20 с прибытием на полуостров в 15:00. Для удобства пассажиров авиакомпания «Аврора» предлагает удобные стыковочные рейсы в Южно-Сахалинск, вылетающие из аэропорта Елизово по средам в 17:25. Город Северо-Курильск расположен на острове Парамушир Курильских островов Сахалинской области. Транспортное сообщение с соседними территориями осуществляется через морской порт и вертодром Северо-Курильска, связывающий остров с Камчатским краем.

22.09.2021

### Источник

### 3.2. Аэропорт Тобольска получил сертификаты, необходимые для начала работы

ООО «Оператор Тобольск» получил все сертификаты, необходимые для начала производственной деятельности. На этой неделе компания получила сертификат оператора аэродрома гражданской авиации Тобольска. В ходе сертификации Тюменское межрегиональное территориальное управление Росавиации проверило подготовку всех служб аэропорта и техническую готовность объекта. Также оператор аэропорта получил свидетельство об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ. Для проверки готовности службы противопожарного и аварийно-спасательного обеспечения полетов (СПАСОП) аэропорта была проведена дежурная тревога со сбором расчетов аварийно-спасательной команды в указанном квадрате аэродрома. Также проведена проверка готовности и оснащения Аварийно-спасательной станции и службы СПАСОП.

Оператору аэропорта также выдан сертификат авиационной безопасности, который подтверждает соответствие всех технологических процедур, оборудования и технических средств охраны и досмотра требованиям законодательства в области авиабезопасности. Аэропорт Тобольска может обслуживать самолеты типа SSJ 100, Boeing 737, Airbus A320/321. Длина ВПП составляет 2 400 метров, ширина – 45 метров. Первые регулярные рейсы из аэропорта будут запущены в октябре 2021 года.

23.09.2021

### DAS ВЛАДИВОСТОК





### Источник

### 4.1. Шесть новых ж/д мостов ввели в эксплуатацию на Сахалине

Путепроводы построили на участке Корсаков – Ноглики через реки Лесная, Горная, Рогатка. Новые мосты заменили те, что были возведены на Сахалине еще в начале XX века. Сооружения предназначены для прохождения тяжеловесных поездов и рассчитаны на увеличенный пропуск паводковых вод.

16.09.2021

### Источник

### 4.2. В будущем все российские дороги могут стать платными

Об этом заявил помощник президента России И.Левитин. Чиновник отметил, что на такую меру власти будут вынуждены пойти из-за распространения электромобилей. Дорожные фонды, как отметил помощник президента, пополняются за счёт акциза на топливо. Когда электромобили начнут вытеснять машины с ДВС, финансирование фондов существенно сократится. «Сегодня у газа и у электричества нет акциза: или мы должны будем его ввести (...) или сейчас весь мир задумается о радикальной реформе платежей и сборов за пользование автомобильными дорогами. То есть речь идет о формате покилометровых платежей: когда акциза не будет, но каждый километр будет просчитан», - приводят СМИ слова Левитина. Помощник президента также отметил, что альтернативные виды топлива - газ и электричество - не будут стоить дешевле традиционных. Отметим, что газомоторное топливо, которое раньше считалось экономичным, за последние месяцы существенно выросло в цене: за последний год оно подорожало на треть.

16.09.2021

## DAS HEALTH!



Компания DAS заботится о своих сотрудниках и желает им крепкого здоровья, которое очень важно в нашей жизни.

На регулярной основе мы проводим комплексные мероприятия по здоровью в рамках программы  
**«DAS С ЗАБОТОЙ О ВАС!»**





[Источник](#)

### 5.1. Индексы морских перевозок - на максимуме

Индекс стоимости фрахта Baltic Dry, отслеживающий цены на морские перевозки насыпных и навалочных грузов по всему миру, достиг максимальной отметки почти за 12 лет - с конца ноября 2009-го. Значение индикатора в понедельник достигло 4304 пунктов, увеличившись за день на 0,7% (на 29 пунктов). Рост индекса обусловлен общим восстановлением спроса на сырьевые товары и различными перебоями в поставках, в том числе в связи с нехваткой судов. В портах выстраиваются очереди на погрузку/разгрузку из-за карантинных мер, связанных с пандемией COVID-19, отмечают аналитики. Подындинкс стоимости аренды судов класса Capesize, которые обычно используют для транспортировки железной руды и угля, увеличился в понедельник на 1% - до самой высокой отметки с декабря 2009-го. Цена фрахта кораблей класса Panamax, которыми перевозят, в частности, зерно, поднялась на 0,3% и достигла максимума более чем за две недели.

21.09.2021

[Источник](#)

### 5.2. Судовое топливо тоже могут арестовать

Сотрудники Ростовской таможни совместно с сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Ростовской области выявили незадекларированные товары. Теплоход под флагом Сьерра-Леоне прибыл в морской порт Азов из порта Эрегли (Турция) для совершения операций прибытия. В целях отработки информации оперативно-розыскного отдела Ростовской таможни был проведен таможенный досмотр, в результате которого выявлено несоответствие фактического количества топлива задекларированному перевозчиком. При проверке штатных топливных емкостей теплохода было установлено, что в них находится на 46 т больше топлива, чем задекларировано. По результатам таможенного контроля в отношении судовладельца возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 16.2 КоАП РФ (недекларирование по установленной форме товаров, подлежащих таможенному декларированию). Проводится административное расследование. На товар наложен арест.

22.09.2021

## ВЛАДИВОСТОК ЛИКУЕТ!

Буквально недавно мы вам рассказывали про реализованный кейс - перевозка фонтанного оборудования в г. Владивосток.

Сейчас мы можем наблюдать, как этот огромный и красивый фонтан установили на центральной площади Владивостока. Теперь каждый житель города, а это более 600 000 человек, может насладиться такой красотой и приятно провести время с родными и близкими. Нам очень приятно осознавать, что наша компания приняла участие в таком масштабном и очень важном проекте для всего Владивостока.

DAS доставляет праздник в города!

